

# 金坛时报



金坛时报 数字微报  
金坛网 微信公众号  
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

## 丁纯来坛督查重点项目推进时强调—— 全力推进重大项目层次更高质量更优效益更好



丁纯督查海目星激光智能装备项目 刘沁怡 摄

本报讯 10月16日,常州开展2018年重点项目第三次督查活动,市长丁纯带队来我区,就重点项目推进情况进行督查。丁纯指出,金坛要按照全市“重大项目增效年”部署要求,牢固树立“项目为王”理念,全力推进重大项目层次更高、质量更优、效益更好,为种好幸福树、建好明星城,推动常州高质量发展走在前列作出应有贡献。

丁纯首先督查了飞荣达高

性能导电导热材料项目。该项目总投资36亿元,建成后形成年产高导热界面材料900万公斤、高导电材料240万平方米、EMI金属屏蔽器件25000万件、EMI塑料屏蔽器件35000万件、人工智能设备600万件、连接器2500万件的生产能力,目前一期4幢8万平方米厂房框架结构已建至三层。丁纯鼓励企业结合自身条件,在加速推进项目建设的同时,针对市场需求,采用

先进生产技术和精益生产管理,助力企业高质量发展。

总投资30亿元的海目星激光智能装备项目正在加速推进,建成后形成年产高端锂电池智能装配线500套、激光切割设备1000套、自动化高端元器件3000万件、3C通用设备500台的生产能力。企业与哈尔滨工业大学、西安交通大学等院校建立了良好的合作关系,目前已获得28项软件著作权、23项发明专利、115项实用新型专利。丁纯希望海目星始终坚持科技创新,致力高端智能装备行业发展,推动常州智能制造迈上新台阶。

全球顶端汽车PCB供应商胜伟策公司,在我区投资2.7亿美元,建设嵌入式封装电路板项目,目前厂房已出正负零,项目全部建成后可形成年产126万平方米嵌入式封装电路板的基本生产能力,最大产能可达160万平方米,将打造成该公司在国内最高技术的生产、研发基地。丁纯要求我区在服务好项目的同时,以国际视野、全球眼光,学习德国等发达国家发展智能制造、培育工匠精神等方面的先进经验,走出一条符合自身实际的

高质量发展之路。

在坛期间,丁纯主持召开座谈会,听取了东方日升、东方盐湖城(二期)、长荡湖综合整治、茅山旅游大道等项目的进展情况

及存在问题。区委书记狄志强汇报了我区重点项目推进情况。1-9月,我区签约引进工业项目67个,协议投资总额466亿元,“三新一特”产业占比62.9%,由我区主导推进的8个省重点项目全部开工,完成投资93.8亿元,占年计划的95.3%,12个常州市重点项目均已开工,完成投资158.3亿元,占年计划的80.2%,完成工业开票销售收入952.9亿元,同比增长26.3%。

丁纯指出,随着南沿江城际铁路的开工,将极大改善金坛的交通条件,有力支撑金坛更好更快地融入长三角和宁镇扬都市圈。金坛要抓住重大发展机遇,坚

定发展信心,并将这种信心传递给广大企业家,以最优服务支持企业实现最好发展。要坚持以企引企、以商引商、以外引外,争取再引进一批质量层次高的主导产业项目和成长空间大的前沿产业项目。要加快推进项目建设,确保项目早建成早投产早见效。要认真编报明年项目,争取有更多产业项目列入省市重点项目计划。要增强创新动能,深度融入区域协同发展,全力打造产业创新集群,加快建设重大创新平台。要提升园区能级,推进开发区提档升级、加快转型、扩大开放,招引更多高质量的项目和高素质的人才。要稳步推进股改上市,促进企业管理、资本运作、科技创新实现质的飞跃,让常州幸福树再发新枝、再结硕果。

常州市领导蔡骏,我区领导沈东、刘国新、陶伟等参加督查活动。 臧风华 赵小君



## 区领导查看金城建材市场违建治理 已拆除违建面积超一万平方米

本报讯 10月15日上午,区长沈东、副区长周文俊实地查看了金城建材市场违法建设治理进展情况。

作为区委、区政府今年的重点工作之一,金城建材市场违法建设治理行动自启动以来就备受各方关注。10月15日,为自拆、助拆的截止日期,截至当天下午5点,已拆除金城建材市场内违法

建设226处、面积10816余平方米,受业主委委托待拆违建88处、面积6649余平方米。通过治理,金城建材市场内许多被侵占的公共空间得到恢复,视野更加开阔,道路更加畅通。10月15日后为强制执行阶段,届时违建在被执行强制拆除的同时,违建当事人还将承担相应的法律责任。

沈东肯定了金城建材市场

违建治理行动启动以来所取得的成效,要求大家坚定信心决心,推动违建治理行动稳步进行;城管执法部门在治理工作中要切实抓好安全监管,确保违建治理工作安全、有序进行;属地政府要尽快组建物业管理委员会,对金城建材市场内综合环境落实长效管理措施,营造良好的经营环境。 周晴 孙婷

## 区领导开展重阳节慰问活动—— 为老年人创造和谐幸福的生活环境

本报讯 10月16日,区领导刘国新、朱霞开展重阳节走访慰问活动,向老人们送去了节日祝福。

在离休干部杨立华、原四套班子领导吴卓家中,区领导关切地询问她们的生活和身体状况,并向她们介绍了全区经济社会发展情况,祝她们节日快乐、生活幸福、健康长寿,希望老干部们一如既往地关心、支持区委、区政府的工作,继续发挥余热,为金坛建设出谋献策。

近年来,我区加快养老服务体系建设,不断提升老年人的生活幸福指数。在老年大学,区领

导走进课堂,与老人们交谈,感受他们对生活的热情。老年大学在不断创优办学条件的基础上,丰富教学内容,开设了文学欣赏、书法绘画、钢琴、合唱等17种课程。

在指前镇建春村百岁老人何锁娣家中,区领导与老人聊起家常,详细询问老人的生活和身体状况,并叮嘱老人的子女细心照顾好自己的饮食起居,让老人安享晚年。老人的子女表示,现在各级对老年人的政策非常好,每个月何锁娣老人可以拿到尊老金600元,老年人补贴220元。

在指前敬老院,区领导详细

了解了老人们的生活起居情况。得知老人们住宿、饮食、医疗、娱乐等都有保障后,区领导叮嘱敬老院负责人时刻把老人的冷暖放在心上,带着责任做好各项服务,悉心照顾好每一位老人。

走访过程中,区领导指出,老年人是社会的财富,也是家庭的财富,家庭和谐幸福是老年人健康长寿的基础。要在全社会进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,营造欢乐祥和的社会氛围,积极为老年人创造更加和谐、幸福的生活环境,真正提升老年人的幸福感,让他们老有所养、老有所乐。 余月霞

本报讯 10月15日,我区社会组织培育发展中心正式开园。揭牌仪式上,2家社会组织与该中心签订了入驻协议。

我区社会组织培育发展中心又名金沙益站,成立于2014年10月,是我区首家社会组织孵化公益性机构,由区民政局主管,现位于东城街道华胜社区,面积约700平方米。该中心开园后,将按照“政府牵头建立、专业团队管理、社会组织发展、人民群众受益”的模式,为入驻社会组织提供免费的办公场地和设施设备。同时由第三方机构华兴公益服务中心运作,为社会组织提供孵化培育、信息交流、成果展示等多元化的公共服务。成立4年来,该中心已成功培育孵化出上百家社会组织。

近年来,我区社会组织蓬勃发展,截至2017年12月31日,在民政部门依法注册登记的团组织达432家,其中社会团体211家、民办非企业单位218家、基金会3家,涉及为老助残、妇女儿童帮扶、文体活动、学术研究和志愿服务等多个领域。

为促进社会组织健康发展,今年,区民政局制定出台了《社会组织重大事项报告制度》,我区成为常州首先推行此制度的地区。该制度不仅有利于各社会组织按照有关法律法规及自身章程的规定,合法、审慎、稳妥地处理重大事项,也有利于登记管理机构、业务主管单位及时掌握社会组织动态,加强日常监管,促进社会组织健康发展。

孙婷

## 我区社会组织培育发展中心开园 已成功孵化上百家社会组织

### 政风热线预告

10月19日上午10时至11时,金坛国土分局相关负责人将走进《政风热线》与市民沟通交流,市民可拨打82711234、82721234或发送留言到金坛第一时间微信公众号jtdjysj参与节目。